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. (3) CupaBemyue Jiu IpUHIUN MakCUMyMa 1 ypaBHeHuit (3mech (f, 1) € R?):
a) Uy — Ugy + u = 0;
6) utt—i-um—i—u:()?

. (2) Pacemorpum ypasHeHne Kome6aHUil HEOMHOPOIHON CTPYHBI

U = a(T) Uga, a(z) = { %’ i 2 8>
C HAYAJILHBIMUA Y CIIOBUSIMI | |
u’t:o =¢(@), uy =0 0,
rpaduk GyHKImn () uMeeT B o(z)
Theoeenns, :
1 1:5 2

Hapucyiite rpadgux pereHust B MOMEHT t = 5.

. (3) Paccmorpum kpaesyto 3amady miist ypaBHenus Jlamaca B enuanaroM KBangpare [ = [0, 1] x [0, 1]
Ha [JIOCKOCTH:

Au=0 B [,

u

= sin U = COS U =
=0 Y, =1 Y Yly=

< L

Hokaxxure, 9TO ‘u(% Y)

. (2) Ilycrs u(t, z) — pereHue ypaBHEHUsI

U — Uy +2u =10
B CMBICJIE TEOPUU OOOOIIEHHBIX (QYHKIIWIL, PABHOE [JIAIKIM BIJIOTH [0 MPAHUIBI HYHKIUAM B 0OIIACTIX
t > ¢(z) mt < ¢(xr) coorBeTcTBeHHO, U paspbiBHOE Hpu ¢ = @(x), ¢(x) — rnagkas GOyHKIU.
Haitnnre ().
. (5) Pacemorpum kpaesyio 3amady
Up = Uz, tER, =0,

u =), <M muteR x>0,

©(t) — orpaHmueHHas HeIpepbIBHAS DYHKIWsI. FKINHCTBEHHO JIN PEIIeHne 5TO 3a1adm?
. (3) Pacemorpum kpaeByro 3amady I yPaBHEHUS TEILIONPOBOIHOCTH

=0, u‘t:o = p(z) € C§°[0,1].

Ut = Ugg, U

=0

r=1

Hawm u3BecTHa dQyHKIINS
T
W(x) = /u(t,x)dt.
0

Moo nu BoccTaHOBUTH QyHKIUIO ¢(x), 3Has1 1(x)?

. (242) Oyuakuns u(t, x) yooBIeTBOPsET ypaBHEHUIO :
( 4 '

Uyt — Upy = 0 B LI\ ¢, a) 0)

0 1 (0155 1

[1=[0,1] x [0,1], £ — oTpe3ok cTporo BayTpu [ |. Bosmoxuo nmu noonpenenuts u(t, ) 00 perieHns
VDABHEHUS Uy — Uy, = 0 B[] B cityuasx (a) u (6) coorBeTCTBEHHO?

. (2) lycres dynkuns u(t, z) € L, .(R?) aenseTcs pelnenueM ypaBHEHUs
U — Uy =0
B CMBICTIE TeOpHU 06OOIIeHHbIX (GynKimit. Bepro mu, uto cymecrsyer f € Li (R'), Takas, aro
u(t,z) = f(t+x)?



